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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

«Κλιματική αλλαγή και Γεωργία» 
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Agrotica  

 
Θεσσαλονίκη, 3/2/2020 

 
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Agrotica με θέμα 
«Κλιματική αλλαγή και Γεωργία» (https://agrotica.helexpo.gr/el/2020-Klimatiki-

allagi-kai-georgia), το οποίο συνδιοργάνωσαν το Τμήμα Γεωπονίας της Σχολής 
Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ και η ΔΕΘ-Helexpo. 
Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 1 και την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020, 
στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος Γερμανός» (περίπτερο 8) της ΔΕΘ-Helexpo.  
 
Στόχος του Συνεδρίου ήταν να εξετάσει τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στη 
γεωργική παραγωγή και ανάπτυξη της Ελλάδας και να διερευνήσει προσεγγίσεις για 
την αειφορία της παραγωγικότητας των καλλιεργειών στο μέλλον. Εμπειρογνώμονες 
από τον ακαδημαϊκό χώρο και τη βιομηχανία παρουσίασαν τα αποτελέσματα της 
έρευνάς τους και μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους στην επίλυση προβλημάτων που 
σχετίζονται με την κλιματική αλλαγή. Έμφαση δόθηκε στις στρατηγικές προσαρμογής 
του αγροτικού τομέα στην κλιματική αλλαγή, με την αξιοποίηση σύγχρονων 
τεχνολογικών εργαλείων, όπως η γεωργία ακριβείας, έξυπνη γεωργία, η ψηφιακή 
γεωργία, η εισαγωγή νέων καλλιεργειών και ποικιλιών καθώς και νέων 
καλλιεργητικών πρακτικών. 
 
Χαιρετισμό στην έναρξη του Συνεδρίου απηύθυνε  ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής 
Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου.  
 
Την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου αποτέλεσαν ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών 
Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας του ΑΠΘ, Καθηγητής, Δημήτριος Στ. Κωβαίος, 
ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του 
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ΑΠΘ, Καθηγητής Απόστολος Αποστολίδης, o Πρόεδρος του Τμήματος Γεωπονίας του 
ΑΠΘ, Καθηγητής Χρήστος Δόρδας, ο Αν. Πρόεδρος του Τμήματος Γεωπονίας του 
ΑΠΘ, Αν. Καθηγητής Στέφανος Κουνδουράς, ο Καθηγητής Δημήτριος Γερασόπουλος, 
οι Αν. Καθηγητές Γεώργιος Καραογλανίδης και Δημήτριος Καρπούζος και ο 
Επίκουρος Καθηγητής του ΑΠΘ Στέφανος Νάστης. 
 
Επισυνάπτονται οι περιλήψεις των εισηγήσεων, καθώς και φωτογραφία από την 
έναρξη του Συνεδρίου. 
 
Φωτογραφία: (από αριστερά) Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης, Κώστας Μπαγινέτας, ο Πρόεδρος του Τμήματος Γεωπονίας του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Χρήστος Δόρδας, ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και 
Φοιτητικής Μέριμνας του ΑΠΘ, Καθηγητής, Δημήτριος Στ. Κωβαίος, ο 
Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας, Γεώργιος Κασαπίδης, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονίας, 
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, Καθηγητής Απόστολος 
Αποστολίδης, ο Πρόεδρος της ΔΕΘ-Helexpo Αναστάσιος Τζήκας, και ο Πρόεδρος του 
Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΓΕΩΤΕΕ), Σπύρος Μάμαλης. 
 
_________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 

 


